



头眼
PHOTOSHOW

火车变水车

1月22日,江西南昌向塘西站二场附近的王家桥河,施工人员准备将掉进河道的火车头牵引上岸。据悉,1月21日18时许,向塘西站一辆载有45节车厢的货运火车头,由于司机操作失误,不慎开进了河里,所幸没有人员伤亡。事发当天,南昌铁路部门立即组织人员进行施救,并将整个车身用一层雨布罩上,由于车体较重,地形复杂,不便于吊车作业,只好采取动力车牵引的方法紧急施救。

cfp

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

1月18日
星期一

夫人“虐佣”
总理护短

曾在内塔尼亚胡家工作6年的女佣人起诉以色列现任总理夫人萨拉,称萨拉经常辱骂她,克扣薪水,还强迫信犹太教的她在安息日工作。内塔尼亚胡办公室却称,这是有政治阴谋的“谎言与诽谤”。

1月19日
星期二

“世界第八奇迹”

圣彼得堡“琥珀宫”曾被誉为“世界第八奇迹”,然而二战后,这一宝藏失去了踪影。俄罗斯历史学家谢尔盖·特里芬诺夫日前宣称,“琥珀宫”至今仍藏在俄罗斯飞地加里宁格勒市的一座二战纳粹地堡中!

1月20日
星期三

枪手差点
打下直升机

当地时间19日下午,美国弗吉尼亚州一座小城镇发生了一起枪击案,至少8人被打死。此前枪手曾向警方的直升机开枪射击,差点击落一架直升机。

1月21日
星期四

俄要让
“包二奶”合法?

由于饱受生育率低、人口高龄化问题困扰,俄杜马副议长日里诺夫斯基竟在1月19日举行的人口会议上荒谬地提议:国家应承认“包二奶”合法!

1月22日
星期五

印度客机

印度政府下令国内机场提升警备水平,指示航空运营商强化安全措施,防止恐怖分子发动袭击。情报部门说,恐怖组织计划劫持一架印度客机。

1月23日
星期六

结束搜救

联合国表示,海地政府已经结束了搜寻与救援阶段的工作。总计共有至少132人从废墟中被国际救援人员救出。

全中国

1月18日
星期一

禁穿睡衣
上街

上海副市长杨雄解释关于“世博会期间不准穿睡衣上街”的说法,早些年,穿睡衣上街是上海的普遍现象,当时居住面积太小,没地方换衣服,只能穿睡衣上街。要通过宣传教育,希望大家了解这样做不合适。

1月19日
星期二

英雄归来

在海地地震灾害中遇难的8位中国维和警察的灵柩由专机接运回国。民政部、公安部政治部分别批准这8位同志为烈士,并按规定予以抚恤。

1月20日
星期三

十人卷入
海底

海南文昌市孔子中学学生参与连续剧《解放海南岛》的拍摄,1月15日,10人被巨浪卷入海底,一死两失踪。校长每天从剧组收到2500元,却没有入账。

1月21日
星期四

“搬迁”
替代“拆迁”

20日,8位学者获邀参加国务院法制办座谈会。据透露,即将取代《城市房屋拆迁管理条例》的新条例草案中,“拆迁”的概念将被“搬迁”取代。

1月22日
星期五

“保八”成功

国家统计局公布了2009年经济数据,GDP成功“保八”,城镇人均收入1.8万元。

1月23日
星期六

武装陪乘

宁波市公安局交通治安分局内36名全副武装的民警与20名反扒协警、30名反扒志愿者,春运期间将在公交车上执勤。

全江苏

1月18日
星期一

市长
也是市民

在南京市人大会议开幕前三天,代市长季建业选择了早高峰时段,先后乘坐了地铁、公交,体验了一次“过江难”。季建业说,市长也是市民,要关注民生,解决民怨。

1月19日
星期二

2010
最牛官腔

镇江市房管局组织人事处谢处长面对电视台采访时说:“要以正面宣传为主……像你们这种我可以不接待你!”

1月20日
星期三

反彭宇案

陈先生驾车将横穿马路的赵大妈撞倒后,当即把她送到医院,并主动提出让她留院观察。可赵大妈和老伴自愿回家养伤。交警不禁感慨:这两个好人真是少见!

1月21日
星期四

南京新市长

南京市第十四届人民代表大会闭幕,季建业高票当选南京市人民政府市长。

1月22日
星期五

养老可随
个人“转”

确保全省300万企业退休人员在春节前拿到调整后的养老金、养老和医保今年都可随个人“转”……江苏省人力资源和社会保障厅端出一系列民生“大餐”。

1月23日
星期六

高考方案
保持稳定

江苏省教育厅厅长沈健透露,江苏将继续推进高考改革,不断完善高考方案,但在大方向上肯定会保持稳定。快报记者张本甫整理

下月起,江苏实行最低工资新标准

一类地区从每月850元调整到960元

头条

HEADLINE

昨天,江苏省人力资源和社会保障厅发布重要消息,从2月1日起,江苏省将实行新的最低工资标准,一类地区从每月850元调整到960元,二类地区从每月700元调整到790元,三类地区从每月590元调整到670元。

小时最低工资标准也同时调整,一类地区从每小时7.2元调整到7.8元,二类地区从每小时5.9元调整到6.4元,三类地区从每小时5.0元调整到5.4元。

据了解,最低工资标准不包括下列内容:加班加点的工资;中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;法律、法规和国家规定的劳动者福

利待遇等。在剔除上述项目和个人按下限缴存住房公积金后,用人单位支付劳动者的月工资不得低于最低工资标准。

省人力资源和社会保障厅有关人士提醒,最低工资标准不同于工资增长指导线,也不同于工种(岗位)指导价,是用人单位必须执行的“硬杠杠”。

(更多内容详见16版)

天气

下周有雨 温差加大

今天南京白天有2至3级的偏南风,温暖的风将使南京的最高气温上升到9℃至10℃,但是到了今天夜里,呼啸的寒风继续从北方南下,南京将出现东北风4—5级阵风6级的大风天气。冷空气还将带来阴冷的小雨。

预计到了下周,周一您上班时,上一股冷空气主力已经基本东移,南京将会放晴,气温在3℃~7℃。预计到了周二,南京的温差将会拉大,最低气温降至-3℃,最高气温上升至9℃,南京部分地区将出现冰冻。所以周二,早晨出门的朋友要多穿点衣服。

不过,平静的好天气只是一个过渡,到了周二夜里,南京将可能再次出现小雨天气。

今天白天天气晴朗,市民朋友有时间最好出去走走,晒晒太阳还是很惬意的,也可以趁这个机会清洗床单、被罩及大件衣服。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 白天多云到阴,夜里有时有小雨,夜里起转北到东北风4—5级阵风6级,0℃~10℃

明天 阴转多云到晴,3℃~7℃
后天 白天多云,夜里多云转阴有小雨,-3℃~9℃,有冰冻

早中晚天气

今天早晨在您出门期间,多云,偏南风2到3级,1℃左右
中午多云到阴,偏南风2到3级,8℃~9℃

下午在您下班期间,阴,偏南风2到3级,7℃~8℃

救援

中国医疗防疫救护队今天奔赴海地

快报讯(记者 安莹)1月22日下午,南京军区南京总医院22名富有救援经验的医护人员已经赶到了北京,和其他军方成员共40人集合待命,将于今天傍晚出发,赴海地执行人道主义救援任务。

据了解,此次由中国人民解放军医护人员和管理人员组成的中国医疗防疫救护队40人即将赴海地执行人道主义救援任务。救护队人员随行携带野战卫生装备和药品,主要负责现场应急医疗救援,开展医疗巡诊、卫生防疫等。同机随行的还有公安部派出的4名

维和警察。

外交部接侨工作人员也随机前往,帮助在海地的侨民回国。

南京军区总院海地救援组成员戈一峰介绍:“目前我们了解到的情况是海地已经出现了一些疫情,主要是流脑。我们到达驻地以后,将立即投入消杀防疫工作。”

昨天,40人的救援队全部集合完毕,在北京驻地部队的协助下卸载了近7吨救援物资。随后在北京举行了誓师大会。南京军区总院副院长王荣告诉记者,目前海地局势混乱,中国救援队必要时将配发防弹背心和安全头盔。

人事

孙政才当选吉林省人大常委会主任

吉林省第十一届人民代表大会第三次会议1月23日选举孙政才为省人大常委会主任。

王儒林当选吉林省省长

吉林省第十一届人民

代表大会第三次会议1月23日选举王儒林为吉林省省长。

王正福当选贵州省政协主席

政协贵州省第十届委员会第三次会议1月23日选举王正福(苗族)为省政协主席。

新华社

财经

3月15日前实施个人网店实名制属误传

22日,国内有媒体报道称“国家工商总局拟定的《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》预计在今年3月15日前夕颁布。根据意见稿,个人在网上开店须实名注册,具备条件的还应办理工商登记注

册。”消息甫发,便在网上引起热议。然而,昨日当记者致电工商总局求证此事时,工商总局相关负责人称,此消息是“误传”,工商总局正在考虑发出公告,澄清事实。

成都商报